

# 宁夏启动高校毕业生实习及青年就业见习工作 计划开发岗位超1万个

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 马照刚)7月24日,2025年全区高校毕业生到机关事业单位实习暨青年就业见习培训班在银川开班,62名来自各市、县(区)人社部门的业务骨干参训,标志着宁夏高校毕业生实习及青年就业见习工作正式启动。

据了解,今年宁夏计划开发高校毕业生到机关事业单位实习和青年就业见习岗位1万个以上,实习岗位包括科技、教育、水利、卫生、司法、民政、移民、乡村振兴、就业、社会保障、社会管理和公共服务等机关事业单位的辅助性岗位。实习对象为离校2年内(2024届、2025届)未就业的全国各普通高等院校、高职院校、技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生(含教育部认证的海外学历),专业不限,每名高校毕业生只能参加一次实习,到基层实习的视同基层工作经历,自报到之日起算。实习期间基本生活

补贴参照当地最低工资标准执行。

报名工作将于8月4日开始,9月1日起正式派遣上岗。离校两年内未就业高校毕业生及16—24岁失业青年可参加3—12个月的青年就业见习,见习人员可随时派遣上岗,通过岗位实践提升就业能力。

## 原创工业风广场舞《来到大武口》亮相



市民在排练。

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 季正 王雷)7月23日,由大武口区文化体育旅游广电局打造的原创工业风广场舞《来到大武口》亮相。这支融合城市精神与市井烟火气的舞蹈,仅两周就吸引近200名市民参与,不仅唤醒市民城市记忆,更以“沉浸式体验”打造文旅新场景,成为激活夜经济的鲜活载体。

“甩开膀子,舞出西北人的豪迈;跺跺脚,踏响大武口人的精气神!”排练时,马斌老师一边示范,一边向学员讲解创作理念。该舞蹈以独创的“齿轮转臂”动作致敬工业记忆,将机械韵律与肢体语言结合,让参与者在“怀旧与潮流”的情绪碰撞中产生情感联接。“跳着跳着,仿佛看见父辈在车间挥汗的身影。”一位学员的话体现出舞蹈的情

绪感染力。  
据了解,大武口区文化体育旅游广电局即将推出“广场舞文旅体验路线”,通过“舞蹈教学+工业遗址探访+特色美食品鉴”的沉浸式组合,让游客全方位感受城市魅力。正如学员们的口号:“来到大武口,吃碗凉皮、跳支舞再走——这里的故事,让你浑身都有劲头!”这正是大武口文旅融合发展的生动体现。

## 27场次高品质演出! 这个暑期,来银川剧院看剧吧

本报讯(记者 张雪梅)7月24日,记者从银川剧院了解到,暑期到来,银川剧院为市民朋友们准备了27场次的品质演出剧目,涵盖全景式沉浸式话剧、舞剧、音乐会、儿童剧、现代舞秀等多元素内容,暑期演出季将持续至8月底。

在7月25日至8月23日每

周三、四、五、六演出由刘晓舟导演、李小渊编剧、罗亚卓担任舞美总设计,国内首部打破“第四堵墙”,以互动模式呈现的全景式沉浸式话剧《归途》共计18天18场次;8月1日、2日演出现代舞秀《无名之辈》;8月3日演出《LOOK 卢卡·跨界双杰》超燃音乐会;8月9日演出亲子儿童剧

《哪吒之平行乾坤》;8月23日情绪管理儿童剧《我家有只霸王龙》;8月29日、30日演出杨丽萍导演作品舞剧《春之祭》;为市民朋友们奉上多元化文化盛宴。

据了解,为促进文化惠民,银川剧院针对部分演出剧目还推出29.9元的惠民票价活动,传递城市人文关怀、深化文化惠民服务。

## “科技手段+精细运维”筑牢高温保电安全网

本报讯 连日来,石嘴山气温持续走高,用电负荷与光伏发电出力同步攀升,配电网设备压力倍增。国网石嘴山供电公司迅速行动,运维人员顶着烈日,

深入开展安全生产专项检查。他们强化重点区域运维巡视,用无人机、红外测温等手段特巡、夜巡,增加易发热设备巡检频次,及时消除隐患。同时,公司

提前部署,加强抢修力量与物资储备。一旦突发故障,遵循“先复电,后抢修”原则,运用应急电源车等措施,优先保障居民和“生命线”用户用电。(马鹏)

## “甘电入浙”宁夏段进入铁塔组立阶段

本报讯 7月22日,甘肃至浙江±800千伏特高压直流输电工程(宁夏段)完成铁塔组立首基试点,正式步入铁塔组立阶段,为后续建设按下“加速键”。

“甘电入浙”宁夏段线路全长158.07公里,蜿蜒穿过宁夏多地,计划新建铁塔295基。此次首基试点的N0726号铁塔,位于海原县,全高75.8米。施工团队针对当地复杂地形,经细致研讨与实地勘察,选用灵活高效的流动式起重机组塔,在保障安全的同时提升施工效率。

自开工以来,项目部严格遵循国网基建要求,积极推行“机械化换人、智能化减人”。目前,该标段基础浇筑已完成275基,占比93.2%,工程进度在全线六省市中名列前茅。建设过程中亮点纷呈,秉持绿色施工理念,配备“除尘炮机”抑制扬尘,合理规划场地、及时恢复植被;利用“VR高空坠落体验机”强化安全意识;通过多种先进工艺和检测手段确保基础质量。

该工程作为国家重点项目,对优化能源布局意义重大。投运后,每年可向浙江输送超360亿千瓦时电量,助力能源结构调整。接下来,项目部将继续发力,确保工程高质量推进。

(马英武)

## 慰问一线劳动者

近日,银川市兴庆区凤凰北街工会在北塔三四六队城中村改造项目工地开展慰问活动,为坚守一线的农民工送上饮料、矿泉水等消暑品,还为他们义务理发、体检,发放常用药品,为高温下的劳动者送去关爱。

本报记者 高晓刚 摄

